

今日女报/凤凰网记者 刘艳

从网上的情况来看,现在单身男士越来越高调了,不管遇到什么事他们都能用来自黑成“单身汪”,可见他们是很想找女朋友的。越渴望找女朋友,就越自黑。说起女朋友,“单身汪”们有喜欢温柔的,有喜欢可爱的,有喜欢卖萌的,有喜欢御姐型的,但有没有男人喜欢劳模型的女友呢?劳模,听上去也不错啊,说明女友努力奋斗,自立自强嘛!这样的女人应该也是大气的,不作不任性。那如果真的找了一个劳模女友,是什么感受呢?女孩们到底要不要做一个劳模女友呢?

# “女友是劳模”是一种什么体验

■饮食男女

女友是劳模,  
男友很寂寞

口述/任超(29岁,公务员)

单身四五年,终于找到一个自己满意的女朋友,也是不容易。我不是因为自己太差找不到女友,我是挑剔。

女友晴子是个不折不扣的大女人,我很喜欢。跟她在一起10个月了,她很少像别的女人那样作天作地。她也不像别的女人那样不讲道理;她不仅会听我的意见,还会考虑我的说法是不是更对,我的提议是不是更好。找什么傻白甜,明明找这种成熟的女人男人才幸福。

可是晴子有一点不好,就是她是个不折不扣的劳模!我感觉她似乎不需要休息,只要有工作,她就愿意接。我们交往这么久,就前几个月蜜恋期,她主动约过我,会体现出黏我,之后就一直是我主动约她,我主动给她发信息。

有时候我感觉她不需要我,只需要工作。我为此闹过情绪,可她说:“亲爱的,你当然比工作重要,不过现在年轻,先拼工作,以后多的是时间陪你。”她是做庆典策划的,什么婚礼、求婚、百日宴等,只要是喜事,她们公司都接。而她是她们公司金牌策划人,所有的节日都是她最忙的时候,所以,我们到目前为止经过的节日,她没有陪我过过一个,因为她不是给人策划求婚,就是给人策划表白,不是给人策划婚庆,就是给人办百日宴。

我原打算国庆期间和她出去旅游,她本来也答应了我,她只有十月1日一场婚礼,可后来没跟我商量,就自己接了老板派的2日、3日和6日的婚礼,旅游计划泡汤。

我感觉她就是个拼命三郎,而我哥们觉得我可以给女友颁个劳模奖。有这样的女友,我当然会感觉寂寞。单身是因为心中无牵挂,反而不怎么寂寞,而恋爱了,心中有了人,就特别寂寞。但我也只能包容她这一点,因为她除了是劳模外,其他都好。而且,每次节日,我作为“家属”陪她一起工作,我感觉也幸福,她同事还说我是“最佳家属”。

不过,还是希望她能抽点时间好好陪我去旅游。

读者调查 >>

## 你为什么要当劳模女友

今日女报读者“潇潇”是一个麻利的劳模,年年被评为优秀员工。而她连续两任男友都说她“太拼了,能不能抽点时间旅游啊”。她说:“我并没有逼自己做劳模,就是天生的这种性格吧,这么说好像有点自夸哈。我身边好多女人都很勤奋的。现在这个时代,女人有事业心很正常了。”

另一个劳模“小环”,很快就要成为人妻了。她说:“我最看不得别人懒懒散散了。你是什么人,你就会遇到什么人,就会选择什么人。我男朋友跟我一样努力上进,这才让我看到我们的未来嘛,两人一起分担才像个家。”

情感专家飘雨桐认为,大概10年前,都是女人抱怨男人太忙,没时间陪自己。而现在,女人忙起来的更多了,抱怨女人太忙的男人也多了。这不是说女人的生活困难了,而是女性意识的觉醒,女人独立自主的意识也越来越强。不管从哪方面说,劳模女友都是积极的,这说明她们抛弃了“嫁个好男人”的想法,而是要做到“有份好事业,找个好男人”。

## 女友是劳模,男人是什么感受

微博红人“我是小糗君”做了一个类似的调查,网友们的回复是这样的:

①“刘什么也”:我以为我“脱单”了,却比单身时更寂寞了。

②“ABBYA”:“你女朋友呢?”“在加班。”“你女朋友呢?”“又在加班。”“你女朋友呢?”“还在加班。”“你真的有女朋友吗?”“有,在加班。”

③“闹太套”:她每天都一副要挣几百万的样子让我心疼,其实只挣几百块。以后我要多给她零花钱,让她别那么累。

飘雨桐向好不容易“脱单”的“单身汪”们建议,劳模女友容易让男人感受到寂寞,这是从短择情感层面来说的。交往久了,男人的寂寞感会慢慢减退,因为感情趋于稳定,努力上进的女人更让男人感觉有魅力,还会产生心理上的依赖。

链接 >>

## 明星中有哪些劳模女友

李晨的女友范冰冰

“我不嫁豪门,我自己就是豪门。”这是范冰冰最出名的一句话。出道以来,她就是圈内有名的拼命三郎。现在和李晨感情稳定,时不时秀恩爱,但两人结婚仍没有计划。李晨说,因为冰冰太忙了。电影、电视剧、商演、时装秀等,完全没有留下时间结婚生子。福布斯公布2016年全球女星收入排行榜,范冰冰名列第五,这就是劳模的收入啊!

锦荣的女友蔡依林

蔡依林给人的感觉是,很拼,但天赋不足。为了证明自己是有天赋的,她更加拼搏,这么多年来,每年都发新专辑,哪怕唱片行业不景气。开演唱会时,她学习各种舞蹈,还加紧培训体操动作,连刘璇都赞很标准的动作。演唱会上,她小小身板经常顶着几十斤的装备又唱又跳。她去年拿到最佳专辑等几项大奖后说,还有格莱美没去过呢!难怪她要找个5岁的小男友了,找个差不多年纪的,肯定会催婚吧。

■谋爱

## 爱得体面是一种什么感觉

文/陈保才

如果他要走,你打死也不要留

前段时间,王宝强深夜发微博,将老婆出轨的事情抖得全世界都知,人们似乎在嗜血一样,不放过任何一个龌龊的联想。而张纪中更比王宝强惨,他妻子出轨干儿子,他妻子还说他是色狼,人渣。这两人之前也和妻子恩爱过,分手时却闹得丢脸。

不要说分手,很多人相爱的都不体面。我认识一个女性,她老公出轨,不养家,她还不肯分手;他私生子都十几岁了,她还盼望他回头;而为了让他回头,她用尽了一切方法,包括检举,找媒体报道,吵闹,威逼利诱,找黑社会恐吓,上吊,自杀。但是,他就是不回来,死都不回来。

所以,她爱得好窝囊,好憋屈。其实,她也不是爱,她只是内心不甘,有一种“我过不好你也休想逍遥”的劲头。这就是一种不体面,不懂放手,撒泼耍赖,让人难看,自己更难看。

打个巴掌给颗枣,这种日子你喜欢?

另一个人,她男朋友经常骂她,打她,羞辱她,但她还是不肯离开他。她说,他给了她快感。所以,她是白天没面子,晚上“受虐狂”。但是,在外人看来,这种相处真的没意义,他有一千种好,但他有一万种不好,你不能为了那一千种好而忍受那一万种不好。除非你是“受虐狂”,喜欢那种从巅峰掉到谷底的感觉。

我要的是纯粹纯洁,  
容不得你半点的龌龊

我有个朋友,和老公关系很好。老公说,你要对我好一些啊,这样我受到外面诱惑的时候,才不会被她们吸走。朋友说,这是两码事。我肯定对你好,但一旦你有外遇,别指望我原谅你,我一个人过。朋友就是这么洁癖,对她来说,这是体面,尊严,像其他女人那样哀求老公,她做不到。和“小三”厮打,弄得你死我活,她更做不到,也不屑。这才是体面的爱:你必须给我全部的爱,不要有半点杂质。

体面的分手是不挽留,不后悔,不留恋

看过一篇法国小说,女主角是上流社会的人,爱上了一个小鲜肉,但是被社交圈知道了。上流社会的沙龙很介意,见了她指指点点,她不知道怎么回事。后来终于知道了,她主动离开了那个上流社会的圈子。当然,她也离开了小鲜肉。

这就是体面。她不会死乞白赖地硬要留在那个圈子里,也不会怪人家冷漠对她。她自己做的事情,自己承担后果。

我对这个主角印象深刻,好多年后都能感受到她离开的那个决绝的背影。而她采取的自我放逐的方式,其实是最大地维护了自己的尊严和面子,这样的女子才是值得称道的。

给伴侣体面,也是给自己体面

有个朋友,他老公有错在先,她大概是内心有小小的报复,所以遇到初恋情人的时候,不可自拔。但是,她老公从来都不挑破,假装不知道。直到她自己觉得走得太远,不能再继续,断绝关系,回归家庭,他依然像当初那样爱她。这就是一种体面。我给你面子,也给自己面子。我不辱骂你,当然也就不辱骂我自己,因为你是我的女人!

所以,无论在一起还是分开,都需要体面。如果体面都没有了,那人格,自尊也没有了;丧失了体面的爱,不能叫爱,叫乞讨!